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Cover

Paper dustbag

Motor Protection Filter

Dustbag holder

Hose connection opening

Hose connector

Dustbag-full indicator

Top handle

Cord rewind button

Electronic suction power control (specific types only)
Mains plug

On/off button

Parking slot

HEPA Filter (specific types only)
Filter grille

Micro Filter (specific types only)

Rear wheel

Crevice nozzle

Small nozzle (specific types only)
Brush nozzle (specific types only)
Hose with handgrip and suction power slide
Plastic tube parts (specific types only)
Telescopic tube (specific types only)
Combination nozzle

Front handle

Swivel wheel

Type plate

Important

Read this user manual carefully before you use the appliance and save it for future reference.

Check if the voltage indicated on the appliance corresponds to the local mains voltage before
you connect the appliance.

Do not use the appliance if the plug, the cord or the appliance itself is damaged.

If the mains cord of this appliance is damaged, you must have it replaced by Philips, a service
centre authorised by Philips or similarly qualified persons in order to avoid a hazard.

Keep the appliance out of the reach of children.

Never suck up water or any other liquid. Never suck up flammable substances and do not suck
up ashes until they are cold.

Do not point the hose, the tube or any other accessory at the eyes or ears nor put it in your
mouth when it is connected to the vacuum cleaner and the vacuum cleaner is switched on.
When you use the appliance to vacuum ashes, fine sand, lime, cement dust and similar
substances, the pores of the paper dustbag become clogged. As a result, the dustbag-full
indicator will indicate that the dustbag is full. Replace the dustbag, even if is not full yet.

Never use the appliance without the Motor Protection Filter This damages the motor and
shortens the life of the appliance.

Never use this appliance without a dustbag.

[t is highly recommended that you use Philips s-bag ™ double-layer paper dustbags.
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Electromagnetic fields (EMF)

This Philips appliance complies with all standards regarding electromagnetic fields (EMF). If handled
properly and according to the instructions in this user manual, the appliance is safe to use based on
scientific evidence available today.

Before first use

You can remove the stickers from the plastic storage container (specific types only).

Preparing for use

Hose

To connect the hose, push it into the appliance (1) and turn it clockwise (2) (Fig. 2).
To disconnect the hose, turn it anticlockwise and pull it out of the appliance.

Plastic tube (specific types only)

To connect the tube parts to each other, insert the narrow section into the wider section
and turn a little. (Fig. 3)

To connect the tube to the handgrip of the hose, insert the narrow section into the wider
section and turn a little (Fig. 4).

- To disconnect the tube or tube parts, pull and turn a little.

- Use the same method to connect and disconnect the accessories.

Telescopic tube (specific types only)

Press the spring-loaded lock button on the telescopic tube part and slide the lock button
into the opening in the other tube part.

Connect the telescopic tube part to the handgrip of the hose. Insert the narrow section into
the wider section and turn a little.

- To disconnect the tube, pull and turn a little.

- Use the same method to connect and disconnect the accessories.

Adjust the telescopic tube to the length you find most comfortable during vacuuming. Push
the slide on the tube upwards and push the lower tube part downwards or pull it
upwards (Fig. 5).

Combination nozzle

You can use the combination nozzle on carpet (with the brush strips folded in) or on hard floors

(with the brush strips folded out).

- To clean hard floors, push the rocker switch on top of the combination nozzle with your foot to
make the brush strips come out of the nozzle housing. (Fig. 6)

- To clean carpet, push the rocker switch on the other side to make the brush strips disappear
into the housing. (Fig. 7)

Crevice nozzle, small nozzle and brush nozzle

Your vacuum cleaner comes with one or more of these three accessories.

Connect the small nozzle, crevice nozzle or brush nozzle directly to the handgrip or to the
tube (Fig. 8).

Use the small nozzle to vacuum clean small areas, e.g. the seats of chairs and sofas.

Use the crevice nozzle to clean narrow corners or hard-to-reach places.

Use the small brush nozzle to clean computers, bookshelves etc.

w N =
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Using the appliance

Vacuum cleaning

- You can carry the vacuum cleaner by the handle at the front or on top of the appliance (Fig. 9).
Pull the cord out of the appliance and insert the mains plug into the wall socket.

Press the on/off button on top of the appliance with your foot to switch on the appliance.
- If you want to pause for a moment, insert the ridge on the nozzle into the parking slot to park
the tube in a convenient position (Fig. 10).

Adjusting suction power

You can adjust the suction power with:
- the suction power slide on the handgrip or (Fig.11)
- the electronic suction power control on the vacuum cleaner (specific types only) (Fig. 12).

Replacement

Replacing the dustbag

Always unplug the appliance before you replace the dustbag.

Replace the dustbag as soon as the dustbag-full indicator on top of te appliance has changed colour
permanently.

Open the cover (Fig. 13).
Push the cardboard tag of the dustbag backwards (Fig. 14).

Pull the cardboard tag upwards to lift the dustbag out of the appliance. (Fig.15)
D The dustbag is sealed automatically.

Place the bottom edge of the new dustbag in front of the ridge on the bottom of the
appliance (1). Pull the cardboard front of the dustbag towards you (‘click’) (2). (Fig. 16)

Close the cover.
Replacing filters

Always unplug the appliance before you replace a filter.

Your vacuum cleaner is equipped with either a Micro Filter or a HEPA Filter.

Micro Filter (specific types only)
Replace the Micro Filter every 6 months.

To remove the filter grille, turn it anticlockwise (1) and pull it out (2) (Fig. 17).
Remove the filter holder from the grille.

Remove the old filter from the grille.

Put the new filter on the grille and lock it into place with the filter support (Fig. 18).
Put the filter grille back into the appliance (1) and turn it clockwise (2) (Fig. 19).

HEPA Filter (specific types only)
Replace the HEPA Filter every 6 months.

To remove the filter grille, turn it anticlockwise (1) and pull it out (2) (Fig. 17).
Remove the HEPA Filter (Fig. 20).
Insert a new HEPA Filter.
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Put the filter grille back into the appliance (1) and turn it clockwise (2) (Fig. 19).

Motor Protection Filter
Replace the Motor Protection Filter once a year

Open the cover and pull the filter holder out of the appliance.
Insert a new filter into the holder (Fig. 21).
Put the filter holder back into the appliance (‘click’) (Fig. 22).

Cleaning
Always switch off and and unplug the appliance before you clean any parts.

Do not clean any part of the vacuum cleaner in the dishwasher. If necessary, clean the parts with
a moist cloth.

Clean the appliance with a damp cloth.

Storage (Fig. 23)
Switch off the appliance and remove the mains plug from the wall socket.
Press the cord rewind button to rewind the cord.

You can store the appliance in two ways:

- Insert the ridge on the nozzle into the parking slot to park the tube and then put the appliance
away (Fig. 10).

- Store the appliance and its accessories in the box or plastic storage container supplied.

To store the appliance, look at the storage figure at the beginning of this user manual. This

figure shows you how to store the appliance and its accessories in the box or plastic storage
container.

Accessories

If you have any difficulties obtaining dustbags, filters or other accessories for this appliance, please
contact the Philips Customer Care Centre in your country or consult the worldwide guarantee
leaflet.

Ordering dustbags

- Philips Classic s-bag ™ paper dustbags are available under type number FC8021.

- Philips Clinic s-bag ™ high filtration dustbags are available under type number FC8022.

- Philips Anti-odour s-bag ™ paper dustbags are available under type number FC8023.

- Philips Long Performance s-bag ™ dustbags for extra long cleaning performance are available
under type number FC8024.

Ordering filters

HEPA Filters are available under type number FC8029.
- Micro Filters are available under service number 4322 000 38900.
Motor Protection Filters are available under service number 4322 000 38890.

Environment

- Do not throw away the appliance with the normal household waste at the end of its life, but
hand it in at an official collection point for recycling. By doing this, you help to preserve the
environment (Fig. 24).
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Guarantee & service

If you need information or if you have a problem, please visit the Philips website at www.philips.com
or contact the Philips Customer Care Centre in your country (you find its phone number in the
worldwide guarantee leaflet). If there is no Customer Care Centre in your country, turn to your
local Philips dealer or contact the Service Department of Philips Domestic Appliances and Personal
Care BV.

The storage box is not covered by the terms of the international guarantee.

Troubleshooting

The suction power is insufficient

- Perhaps the dustbag is full.

If necessary, replace the dustbag.

- Perhaps the filters need to be replaced.

If necessary, replace the filters.

- Perhaps the suction power slide on the handgrip is open.

Close the slide.

- Perhaps the electronic suction power control (specific types only) has been set to a low setting.

Set the control to a higher setting.

- Perhaps the nozzle, tube or hose is blocked up. (Fig. 25)

- To remove the obstruction, disconnect the blocked-up item and connect it (as far as possible)
the other way round. Switch on the vacuum cleaner to force the air through the blocked-up
item in opposite direction.
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Descripcion general (fig. 1)

Cubierta

Bolsa de papel

Filtro protector del motor

Soporte de la bolsa

Abertura para conexion de la manguera

Conector de la manguera

Indicador de bolsa llena

Asa superior

Botdn recogecable

10 Control electrénico de potencia de succidn (sélo en modelos especificos).
11 Clavija

12 Botdn de encendido/apagado

13 Ranura para aparcar

14 Filtro HEPA (sélo en modelos especificos)

15 Rejilla del fittro

16 Micro filtro (sélo en modelos especificos)

17 Rueda trasera

18 Boquilla estrecha

19 Bogquilla pequefia (sélo en modelos especificos)

20 Bogquilla con cepillo (sdlo en modelos especificos)

21 Manguera con empufiadura y botdn de potencia de succién
22 Piezas del tubo de pléstico (sdlo en modelos especificos)
23 Tubo telescépico (sélo en modelos especificos)

24 Cepillo para suelos

25 Asa frontal

26 Rueda giratoria

27 Placa de modelo

Importante

Antes de usar el aparato, lea atentamente este manual de usuario y consérvelo por si necesitara

consultarlo en el futuro.

- Antes de enchufar el aparato, compruebe si el voltaje indicado en el mismo se corresponde con
el voltaje de red local.

- No utilice el aparato si la clavija, el cable o el propio aparato estdn dafiados.

- Siel cable de alimentacién del aparato esta dafiado, siempre debe ser sustituido por Philips o
por un centro de servicio autorizado por Philips, con el fin de evitar situaciones de peligro.

- Mantenga el aparato fuera del alcance de los nifios.

- No aspire nunca agua ni ningin otro liquido. No aspire nunca sustancias inflamables ni cenizas
hasta que éstas estén frias.

- No oriente la manguera, el tubo o cualquier otro accesorio hacia los ojos ni los oidos, ni se los
ponga en la boca cuando estén conectados al aspirador y éste esté encendido.

- Siusa el aparato para aspirar cenizas, arena fina, cal, cemento o sustancias similares, los poros de
la bolsa de papel se taponaran. Como resultado, el indicador correspondiente avisard de que la
bolsa esta llena. Cdmbiela aunque no esté ain completamente llena.

- No utilice nunca el aparato sin el fittro protector del motor, ya que se podria dafiar el motor y
reducir la vida Util del aparato.

- No utilice nunca el aparato sin la bolsa.

- Se recomienda que utilice bolsas de doble capa originales s-bag ™ de Philips.

NO 0O N ONUT A WN =
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Campos electromagnéticos (CEM)

Este aparato Philips cumple todos los estdndares sobre campos electromagnéticos (CEM). Si se
utiliza correctamente y de acuerdo con las instrucciones de este manual, el aparato se puede usar
de forma segura segin los conocimientos cientificos disponibles hoy en dfa.

Antes de utilizarlo por primera vez

Puede quitar las pegatinas del contenedor de plastico (sélo en modelos especificos).

Preparacion para su uso

Manguera

Para conectar la manguera, introduzcala en el aparato (1) y girela en el sentido de las agujas
del reloj (2) (fig. 2).

Para desconectar la manguera, girela en sentido contrario al de las agujas del reloj y sdquela del

aparato.

Tubo de plastico (s6lo en modelos especificos)

Para conectar las piezas del tubo entre si, introduzca la parte mas estrecha en la parte mas
ancha y girela un poco. (fig. 3)

Para conectar el tubo a la empufnadura de la manguera, introduzca la parte mas estrecha en
la parte mas ancha y girela un poco (fig. 4).

- Para desconectar el tubo o sus piezas, tire y girelo un poco.

- Haga lo mismo para conectar y desconectar los accesorios.

Tubo telescépico (s6lo en modelos especificos)

Presione el boton de bloqueo del tubo telescopico y e introdizcalo en el orificio
correspondiente del otro tubo.

Conecte el tubo telescopico a la empunadura de la manguera. Para ello introduzca la parte
mas estrecha en la parte mas ancha y girela un poco.

- Para desconectar el tubo, tire y girelo un poco.

- Haga lo mismo para conectar y desconectar los accesorios.

Ajuste el tubo telescépico a la longitud que le resulte mas comoda para aspirar. Deslice el
boton del tubo hacia arriba y empuje la parte inferior del tubo hacia abajo o tire de ella hacia
arriba (fig. 5).

Cepillo para suelos

El cepillo para suelos se puede utilizar tanto en alfombras (con las tiras de cepillos ocultas) como en

suelos duros (con las tiras de cepillos desplegadas).

- Para limpiar suelos duros, empuje con el pie el conmutador de la parte superior del cepillo para
suelos de forma que las tiras de cepillos salgan de la carcasa. (fig. 6)

- Para limpiar alfombras, presione el conmutador hacia el otro lado para hacer que las tiras de
cepillos se introduzcan de nuevo en la carcasa. (fig. 7)

Boquilla estrecha, boquilla pequeifia y boquilla con cepillo

El aspirador incluye uno o mds de estos tres accesorios.

Conecte la boquilla pequena, la boquilla estrecha o la boquilla con cepillo directamente a la
empunadura o al tubo (fig. 8).

1 Ultilice la boquilla pequefia para limpiar zonas pequefias como, por ejemplo, los asientos de sillas
y sofds.

2 Utilice la boquilla estrecha para limpiar rincones estrechos o sitios de dificil acceso.
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3 Utilice la boquilla con cepillo para limpiar ordenadores, estanterfas, etc.

Uso del aparato

Limpieza con el aspirador

- Puede coger el aspirador por su asa superior o frontal para transportarlo (fig. 9).

Tire del cable de alimentacion para sacarlo del aparato y enchufe la clavija a la toma de
corriente.

Pulse con el pie el boton de encendido/apagado de la parte superior del aparato para
encenderlo.

- Siquiere hacer una pausa, inserte el saliente del capillo en la ranura para aparcar con el fin de
fijar el tubo en una posicidn cémoda (fig. 10).

Ajuste de la potencia de succion

La potencia de succidn se puede ajustar con:

- el botdn de potencia de succidn situado en la empufiadura o (fig. 11)

- el control electrdnico de potencia de succién del aspirador (sélo en modelos
especificos) (fig. 12).

Sustitucion de la bolsa del polvo

Desenchufe siempre el aparato antes de sustituir la bolsa del polvo.

Cambie la bolsa en cuanto el indicador de bolsa llena situado en la parte superior del aparato
cambie de color permanentemente.

Abra la cubierta (fig. 13).
Empuje la lenglieta de cartén de la bolsa hacia atras (fig. 14).

Tire hacia arriba de la lenglieta de cartédn para sacar la bolsa del aparato (fig. 15)
D La bolsa quedara sellada automaticamente.

Coloque el borde inferior de la bolsa nueva frente al saliente de la parte inferior del
aparato (1).Tire de la parte frontal de cartén de la bolsa hacia usted (“clic’””) (2). (fig. 16)

Cierre la cubierta.

Sustitucion de los filtros

Desenchufe siempre el aparato antes de sustituir el filtro.

El aspirador estd equipado con un micro filtro o un filtro HEPA.

Micro filtro (s6lo en modelos especificos)
Cambie el micro filtro cada 6 meses.

Para quitar la rejilla del filtro, girela en sentido contrario al de las agujas del reloj (1) y
saquela (2) (fig. 17).

Quite el soporte del filtro de la rejilla.
Quite el filtro usado de la rejilla.
Coloque un nuevo filtro en la rejilla y fijelo en su sitio con el soporte del filtro (fig. 18).

Vuelva a colocar la rejilla en el aparato (1) y girela en el sentido de las agujas del
reloj (2) (fig. 19).
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Filtro HEPA (s6lo en modelos especificos)
Cambie el filtro HEPA cada 6 meses.

Para quitar la rejilla del filtro, girela en sentido contrario al de las agujas del reloj (1) y
saquela (2) (fig. 17).

Saque el filtro HEPA (fig. 20).
Introduzca un nuevo filtro HEPA.

Vuelva a colocar la rejilla en el aparato (1) y girela en el sentido de las agujas del
reloj (2) (fig. 19).

Filtro protector del motor
Cambie el filtro protector del motor una vez al afo.

Abra la cubierta y saque el soporte del filtro del aparato.
Introduzca un nuevo filtro en el soporte (fig. 21).

Coloque de nuevo el soporte del filtro en el aparato (“clic”) (fig. 22).

Apague y desenchufe siempre el aparato antes de limpiar las piezas.

No lave las piezas del aspirador en el lavavajillas. Si fuera necesario, limpielas con un pafio
humedo.

Limpie el aparato con un pafio himedo.

Almacenamiento (fig. 23)

Apague el aparato y desenchufelo de la toma de corriente.
Pulse el boton de recogida del cable para recoger el cable de alimentacion.

Puede guardar el aparato de dos formas:

- Introduzca el saliente del cepillo en la ranura para aparcar con el fin de sujetar el tubo, y luego
guarde el aparato (fig. 10).

- Guarde el aparato y los accesorios en la caja o el contenedor de plastico que se suministra.

Para guardar el aparato, fijese en las figuras que se encuentran al principio de este manual. En
ellas se muestra como guardar el aparato y sus accesorios en la caja o en el contenedor de
plastico.

Accesorios

En el caso de que tenga dificultades para obtener bolsas del polvo, filtros u otros accesorios para
este aparato, pdngase en contacto con el Servicio Philips de Atencién al Cliente de su pais o
consulte el folleto de la garantia mundial.

Solicitud de bolsas del polvo

Las bolsas de papel Philips Classic s-bag ™ estdn disponibles con el nimero de modelo FC8021.

- Las bolsas de papel Philips Clinic s-bag ™ de alta filtracion estan disponibles con el nimero de
modelo FC8022.

- Las bolsas de papel Philips Anti-odour s-bag ™ estdn disponibles con el nimero de modelo

FC8023.

Las bolsas de papel Philips Long Performance s-bag ™ para un rendimiento mds duradero estdn

disponibles con el nimero de modelo FC8024.
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Solicitud de filtros

- Los filtros HEPA estdn disponibles con el nimero de modelo FC8029.
- Los micro filtros estan disponibles con el nimero de modelo 4322 000 38900.
- Los filtros protectores del motor estan disponibles con el nimero de modelo 4322 000 38890.

- Alfinal de su vida Util, no tire el aparato junto con la basura normal del hogar: LIévelo a un
punto de recogida oficial para su reciclado. De esta manera ayudard a conservar el medio
ambiente (fig. 24).

Garantia y servicio

Si necesita informacién o tiene algin problema, visite la pagina Web de Philips en www.philips.com,
o pdngase en contacto con el Servicio de Atencidn al Cliente de Philips en su pais (hallard el
nimero de teléfono en el folleto de la garantfa mundial). Si no hay Servicio de Atencidn al Cliente
de Philips en su pais, dirfjase a su distribuidor local Philips o pdngase en contacto con el Service
Department de Philips Domestic Appliances and Personal Care BV.

La caja para guardar no estd cubierta por las condiciones de la garantfa internacional.

Guia de resolucion de problemas

La potencia de succion es insuficiente

- Puede que la bolsa esté llena.

Si es necesario, sustituya la bolsa del polvo.

- Puede que haya que cambiar los filtros.

Si es necesario, sustituya los filtros.

- Puede que el botdn de potencia de succidn de la empuiiadura esté abierto.

Ciérrelo.

- Puede que el control electrénico de potencia de succidn (sélo en modelos especificos) esté en
una posicién demasiado baja.

Sitde el control en una posicién mas alta.

- Puede que la boquilla, el cepilllo, el tubo o la manguera estén obstruidos. (fig. 25)

- Para eliminar la obstruccidn, desconecte la pieza obstruida y conéctela al revés (en la medida
que sea posible). Ponga en marcha el aspirador para hacer que el aire pase a través de la pieza
obstruida en direccién contraria.
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Descricdo geral (fig. 1)

NO 0O N ONUT A WN =

10
1
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27

Capa

Coletor de pé em papel

Filtro de prote¢do do motor

Suporte do coletor de pd

Abertura de conexdo da mangueira

Conector da mangueira

Indicador de coletor de pé cheio

Alca superior

Botdo de recolhimento do fio

Botao do controle eletrénico do poder de sucgdo (somente em alguns modelos)
Plugue

Botdo liga/desliga

Encaixe do descanso

Filtro HEPA (somente em alguns modelos)

Grade do filtro

Microfiltro (somente em alguns modelos)

Roda traseira

Bocal para cantos e frestas

Bocal pequeno (somente em alguns modelos)

Bocal escova (somente em alguns modelos)
Mangueira com alca e botdo de controle do poder de sucgdo
Partes do tubo pléstico (somente em alguns modelos)
Tubo telescépico (somente em alguns modelos)

Bocal de combinacdo

Alca frontal

Roda giratdria

Placa do modelo

Importante

Leia este manual atentamente antes de usar o aparelho e guarde-o para consultas futuras.

Antes de ligar o aparelho, verifique se a voltagem indicada no aparelho corresponde a voltagem
do local.

N&o utilize o aparelho se a tomada, o fio ou o préprio aparelho estiverem danificados.

Se o fio deste aparelho estiver danificado, deverd ser substituido pela Philips, por uma das
assisténcias técnicas autorizadas da Philips ou por técnicos igualmente qualificados para evitar
situacdes de risco.

Mantenha o aparelho fora do alcance de criangas.

Nunca aspire dgua nem outro liquido ou substancias inflamaveis; também ndo aspire cinzas até
que estejam frias.

NZo direcione a mangueira, o tubo ou qualquer outro acessdrio para os olhos ou ouvidos nem
coloque nenhum desses itens na boca quando conectados ao aspirador de pé ou quando ele
estiver ligado.

Quando vocé usa o aparelho para aspirar cinzas, areia fina, cal, pé de cimento e substancias
semelhantes, os poros do coletor de pé em papel ficam entupidos, o que serd acusado pelo
indicador de coletor de pé cheio. Substitua o coletor de pd, mesmo que ainda ndo esteja
completamente cheio.

Nunca use o aparelho sem o filtro de protecdo do motor. Isso danifica o motor e reduz a vida
dtil do aparelho.

Nunca use este aparelho sem um coletor de po.

E altamente recomendavel o uso de coletores de pé em papel de duas camadas Philips s-bag.
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Campos eletromagnéticos

Este aparelho Philips atende a todos os padrdes relacionados a campos eletromagnéticos. Se
manuseado adequadamente e de acordo com as instrugdes deste manual do usudrio, a utilizagdo do
aparelho € segura baseando-se em evidéncias cientificas atualmente disponiveis.

Antes da primeira utilizacdao

Remova os adesivos do recipiente plastico de armazenamento (somente em alguns modelos).

Preparacao para o uso

Mangueira

Para conectar a mangueira, empurre-a contra o aparelho (1) e gire-a no sentido horario

(2) (fig. 2).
Para desconecté-la, gire-a no sentido anti-hordrio e retire-a do aparelho.

Tubo plastico (somente em alguns modelos)

Para conectar as partes do tubo uma a outra, insira a parte estreita na parte mais larga e faca
uma pequena rotagao. (fig. 3)

Para conectar o tubo a al¢a da mangueira, insira a parte estreita na parte mais larga e faga
uma pequena rotagao (fig. 4).

- Para desconectar o tubo ou suas partes, puxe e faga uma pequena rotagdo.

- Use o mesmo procedimento para conectar e desconectar acessorios.

Tubo telescépico (somente em alguns modelos)

Pressione o botdo retratil de travamento do tubo telescopico e deslize o botio de
travamento na abertura do outro tubo.

Conecte o tubo telescopico a alga da mangueira. Insira a parte estreita na parte mais larga e
faga uma pequena rotagao.

- Para desconectar o tubo, puxe-o e faca uma pequena rotagdo.

- Use o mesmo procedimento para conectar e desconectar acessorios.

Ajuste o tubo telescopico com o comprimento que achar mais confortavel durante a
aspiragao. Empurre o controle deslizante do tubo para cima e a parte inferior do tubo para
baixo ou puxe-a para cima (fig. 5).

Bocal de combinac¢io

Vocé pode usar o bocal de combinagdo em tapetes (com a minivassoura retraida) ou em pisos

r|g|dos (com a minivassoura exposta).
Para limpar pisos rigidos, empurre o pedal de acionamento da minivassoura na parte superior
do bocal de combinagdo com um dos pés para que a minivassoura saia do alojamento do
bocal. (fig. 6)

- Para limpar tapetes, empurre o pedal de acionamento da minivassoura para que ela entre
novamente no alojamento. (fig. 7)

Bocal para cantos e frestas, bocal pequeno e bocal escova

O aspirador de pé vem com pelo menos um destes trés acessorios.

Conecte o bocal pequeno, o bocal para cantos e frestas ou o bocal escova diretamente a alga
ou ao tubo (fig. 8).

Use o bocal pequeno para aspirar pequenas areas, por exemplo, cadeiras e sofds.

Use o bocal para cantos e frestas para limpar cantos estreitos ou locais dificeis de alcancar.

Use o bocal escova pequena para limpar computadores, prateleiras, etc.

w N =
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Utilizacdo do aparelho

Aspiracdo

- Vocé pode usar o aspirador segurando-o pela alca na parte frontal ou na parte superior do
aparelho (fig. 9).

Retire o fio do aparelho e insira o plugue em uma tomada elétrica.

Pressione o botdo liga/desliga na parte superior do aparelho com um dos pés para liga-lo.
- Se desejar interromper momentaneamente a aspiragdo, insira a saliéncia do bocal no encaixe de
descanso para colocar o tubo em uma posicdo cémoda (fig. 10).

Ajuste do poder de succao

Vocé pode ajustar o poder de suc¢do usando:

- o botdo de controle do poder de suc¢do existente na alca ou (fig. 11)

- o botdo de controle eletrénico do poder de succdao no aspirador de pé (somente em alguns
modelos) (fig.12)

Substituicao

Substituicdo do coletor de p6

Sempre desligue o aparelho da tomada antes de substituir o coletor de po.

Substitua o coletor de pé assim que o indicador de coletor de pé cheio na parte superior do
aparelho mude permanentemente de cor.

Abra a tampa (fig. 13).
Empurre a etiqueta de papeldo do coletor de p6 para tras (fig. 14).

Puxe a etiqueta de papeldo para cima e retire o coletor de pé do aparelho. (fig. 15)
D O coletor de pé é vedado automaticamente.

Coloque a borda inferior do novo coletor de pé na frente da saliéncia, na parte inferior do
aparelho (1). Puxe a parte frontal do papelao do coletor de p6 em sua diregdo (vocé ouvira
um clique’) (2). (fig. 16)

Feche a tampa.
Substituicdo de filtros

Sempre desligue o aparelho da tomada antes de substituir um filtro.

O aspirador de pé € equipado com uma microfiltro ou um filtro HEPA.

Microfiltro (somente em alguns modelos)
Substitua o microfiltro a cada seis meses.

Para remover a grade do filtro, gire-a no sentido anti-horario (1) e puxe-a para fora
(2) (fig.17).

Remova o suporte do filtro da grade.

Remova o filtro antigo da grade.

Coloque o novo filtro na grade e encaixe-o na posi¢ao correta com o suporte (fig. 18).

Recoloque a grade do filtro no aparelho (1) e gire-a no sentido horario (2) (fig. 19).

Filtro HEPA (somente em alguns modelos)
Substitua o filtro HEPA a cada seis meses.
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Para remover a grade do filtro, gire-a no sentido anti-horario (1) e puxe-a para fora
(2) (fig.17).

Remova o filtro HEPA (fig. 20).

Insira um novo filtro HEPA.

Recoloque a grade do filtro no aparelho (1) e gire-a no sentido horario (2) (fig. 19).

Filtro de protecdo do motor
Substitua anualmente o filtro de protecdo do motor:

Abra a tampa e retire o suporte do filtro do aparelho.
Insira um novo filtro no suporte (fig. 21).

Recoloque o suporte do filtro no aparelho (vocé ouvira um clique’) (fig. 22).

Sempre desligue o aparelho e desconecte-o da tomada da parede antes de limpar as pegas.

Naio lave as pegas do aspirador de pé na lava-lougas. Se necessario, limpe-as com um pano Umido.

Limpe o aparelho com um pano umido.

Para guardar a aparelho (fig. 23)

Desligue o aparelho e desconecte o plugue da tomada de energia.
Pressione o botdo de recolhimento do fio para recolher o fio.

Vocé pode guardar o aparelho de duas maneiras:

- Insira a saliéncia do bocal no encaixe de descanso para o tubo e guarde o aparelho (fig. 10).

- Guarde o aparelho e os acessorios na caixa ou no recipiente pldstico de armazenamento
fornecido.

Para guardar o aparelho, consulte a respectiva ilustragao no inicio deste manual. Ela mostra
como guardar o aparelho e os acessérios na caixa ou no recipiente plastico de
armazenamento.

Acessorios

Se tiver dificuldade em obter coletores de pg, filtros ou outros acessérios para este aparelho, entre
em contato com o Atendimento ao Cliente Philips do seu pais ou consulte o folheto da garantia
mundial.

Encomenda de coletores de po

Os coletores de pé em papel s-bag modelo classico Philips ™ estdo disponiveis com o cédigo
FC8021.

Os coletores de pd s-bag clinicos de alta filtragem Philips ™ estdo disponiveis com o cddigo
FC8022.

Os coletores de pé em papel s-bag antiodor ™ estao disponiveis com o cddigo FC8023.

Os coletores de pd s-bag de desempenho prolongado Philips ™ para um maior tempo de
limpeza sem necessidade de substituicdo estdo disponiveis com o cédigo FC8024.

Encomenda de filtros

O:s filtros HEPA estdo disponiveis com o cédigo FC8029.
Os microfiltros estdao disponiveis com o cddigo de servigo 4322 000 38900.
Os filtros de protecdo do motor estdo disponiveis com o cédigo de servigo 4322 000 38890.
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- Nao descarte o aparelho com o lixo doméstico no final de sua vida Util. Leve-o a um posto de
coleta oficial para que possa ser reciclado. Com esse ato, vocé ajuda a preservar o meio
ambiente (fig. 24).

Garantia e assisténcia técnica

Se necessitar de informagdes ou tiver algum problema, visite a pagina da Philips em
www.philips.com ou contate o Atendimento ao Cliente Philips do seu pafs (os nimeros de telefone
encontram-se no folheto da garantia mundial). Se ndo existir um Atendimento ao Cliente Philips no
seu pafs, dirija-se a um representante local da Philips ou contate o Departamento de Assisténcia
Técnica de Eletrodomésticos e Cuidados Pessoais Philips.

A caixa de armazenamento ndo estd coberta pelos temos da garantia internacional.

Resolucdo de problemas

O poder de sucgdo nao ¢é suficiente.

- Ocoletor de pé pode estar cheio.

Se necessdrio, substitua-o.

- Talvez seja preciso substituir os filtros.

Se precisar, substitua-os.

- Epossivel que o botdo do controle do poder de succio na alca esteja aberto.

Feche-o.

- Pode ser que o botdo do controle do poder de succdo (somente em alguns modelos) esteja
em um ajuste baixo.

Regule o controle para um ajuste mais alto.

- Obocal, o0 tubo ou a mangueira talvez estejam entupidos. (fig. 25)

- Para remover a obstrucdo, desconecte o item obstruido e reconecte-o (o mais distante
possivel) pelo lado inverso. Ligue o aspirador de pé para forgar a entrada de ar pelo item
obstruido na direcao oposta.
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